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rizennegy mandátum juta Magyar Parinal 
A kormány 45.I7 százalékkal győzött a hivatalos eredmény szerint 

Kik lesznek a magyarság képviselői 

i CLUJ-KOLOZSVÁR. A „Jóreg- 
gelt" mai száma hirt adott róla, 
hogy a bukaresti belügyminiszté- 
rium tegnap nem közölhette a va- 
sárnapi képviselőválasztások vég- 
leges eredményét, mivel Calinescu 
belügyi alminiszter az összes pre- 
fekturák hivatalos táviratainak be- 
érkezéséig nem adhat ki értesitést 
a sajtó részére, reméli azonban, 
hogy ezek keddig beérkeznek s ak- 

kor közölheti a választások végle- 
ges eredményét. 

Az Országos Magyar Párt a hi- 
vatalos jelentés szerint 14 mandá- 

tumot nyert a többséggel együtt. 
Ezt az érthetetlenül hangzó hi- 

vatalos jelentést, amely a nemzeti- 
parasztpárt kolozsvári vezetőségé- 
hez ma reggel érkezett, nem tudtuk 
máskép magyarázni, mint a válasz- 
tási törvény és az igazság szellemé- 
nek megfelelően, vagyis ugy, hogy 
az Országos Magyar Párt a három 
székely megyében nyert abszolut 
többség és a többi erdélyi megyék- 

ben elért százalék alapján 
14 magyarpárti képviselőnek 
kell bejutnia a parlamentbe. 

Magyarpárti képviselők 
Ezek szerint a Magyar Párt 6 

mandátumot kap az abszolut több- 
ség alapján, 8 mandátumot pedig 
a százalékos elosztásban. A magyar 
párti mandátumok megyék és je- 
löltek szerint következőképpen osz- 
lanak meg: 

Udvarhely: gróf. Bethlen György, 
Laár Ferenc, Willer József. - Há- 
remszék: báró Szentkereszthy Béla, 
dr. Abrudbányay Ede. Csik: 
Páll Gábor és Szabó Béni. Kolozs: 
gróf Bethlen György. Szilágy: br. 
Jósika János. - Szatmár: ár. Ja- 
kabffy Elemér. - Bihar: Hegedüs 
Nándor, Arad: Paretz Béla. Maros 
megye: Willer József. A hetedik 
mandátumnál számitásba jöhetnek 
Temes (Ambrózy br.), Torda (Gáll 
Miklós dr.), Brassó (Szabó Bénif. 
szerint 

két-két mandátumot nyertek: 
éróf Bethlen György, Willer 

József és Szahó Béni. 
iután nem lehet tudni, hogy 

ta a két mandátum közül melyiket 
artják meg, a három helyükbe lé- 

pő képviselő neve még nem vég- 
leges. 

A választások hivatalos 
eredménye 

Leszavaztak összesen 2 millió 
900088-an. Ebből 1,234.750 N. pp. 
45.17%6. 277 mandátum. 
Magyar Párt 137.779 szav., 3.18 

százalék, 14 mandátum a három 
székely megyével együtt. 
Liberális: 478.550 szav., 14.89 %. 

28 mandátum. 
Georgisták: 194.354 szav, 79. 

13 mandátum. 

Averescu: 64.278 szavazat, 2.36 
4 mandátum. 

Lupu: 168.431 szav., 6.18 %. 12 
mandátum. 

Goga: 106.931 szav., 3.90%7. 7 
mandátum. 

Jorga: 68.154 szav, 2.49%. 55 
mandátum. 

Cuza: 158.571 szav, 5.79%. 11 
mandátum. 
Z. Codreanu: 71.702 szav., 2.627 
6 mandátum. 

Szoc. dem.: 
6 mandátum. 

Zsidó Párt: 
5 mandátum. 

Lapzártáig két regáti megyéből: 
Gorj és Valcea megyékből még 
nincsen végleges eredmény, de a 

92.730 szav., 3.867. 

65.322 szav., 2.38 . 

nemzeti-parasztpárt előreláthatólag 
itt is többséget szerez. 

Zsidópárti képviselők 
A Zsidó párt a hivatalos jelentés 

szerint öt képviselői mandátumeot 
nyert. Eszerint a zsidópárti jelöl- 
tek közül a legtőbb szavazatot 
nyert megyék listavezetői közül a 
Zsidó párt képviselői a következők 
lesznek: Dr. Fischer József (Mára- 
maros), Mayer-Ebner, dr. Marton 
Ernő (Storojinet), Michel Landau 
és Misu Weismann. 
Ma reggelre Calinescu alminisz- 

terhez az összes megyék hivatalos 
távirati jeléntései befutottak, kivé- 
ve Dolj és Valcea regáti megyéket. 

Halálos kortesharcok az erdélyi 
és regáti választásoknál 

PETROSANI-PETROZSÉNY. A 
valasztások alkalmával, több me- 
gyében nem folyt olyan simán a vá- 
lasztások napja, mint nálunk. Pet- 
rozsényben is a több kisebb vere- 
kedés és incidens közül kiemelke- 
dik dr Mihocu Romulus volt vá- 

rosi primárnak a tette, aki bottal 
véresre verte Stefan Elek bánya- 
munkást. A feldühödött polgár- 
mester kezei közül a szerencsétlen 
embert a rendőrség alig tudia ki- 
szabaditani, akit azonnal kórházba 
kellett szálli ni. Ez az eset mu 
megdöbbenést keltett bányászok 
körében, ak k tünteté. endeztek, 
kérve a ha'ésagokat, hogy nekik 
igazságot szolgáltassanak igazság. 
talanul megvert bajtársukért. 

SZLATINA. Magura községbeli Ru- 
su nevü tanitó, a választások nap- 
ján kortes bandájának az élén for- 
mális támadást intézett Florea 
Zlati öreg embernek a háza ellen. 
Betörték ablakait, ajtóit s mivel az 
öreg ember tiltakozni mert Russu 
barbár hordájának cselekedetei 
miatt, egyszerüen revolverrel le- 
lőtték. 

RAMNICU-VALCEA. Különböző 
választási kerületekben itt is sulyos 

incidensek történtek, a két nagy 
párt, Duca és Maniu emberei kö- 
zött. Sulyosabb kimenetlü esetként 
mindössze egy pár jólirányzott kés- 
szurást lehet elkönyvelni. 
GALATI-GALAC. A kormánypárt 

és a liberálisok között komoly ösz- 
szeütközések és incidensek tör- 
téntek. Máceanu Demeter, Cretu 
Jánost, Ignat Miklóst az inciden- 
sek következtében sulyos sebekkel 
kellett kórházba szállitani. 

Véres forradalmi vasárnapn 
Németországban 

Tizenöt halott, több mint I00 sebesüit 
BERLIN. A németországi pol- 

gsárháboruról mindennap ujabb és 
véresebbnél-véresebb szenzációról 
ad hirt a világsajtó. Mindazonáltal 
talán legvéresebb összetüzés a Hit- 
leristák, kommunisták és a rendőr- 
ség között ez volt, amelyről az 
alábbiakban számolunk be: 
Hamburg mellett a kommunisták 

megrohanták a nemzeti szocialis- 
tákat, véres verekedést provokál- 
tak, mire közbelépett a rendőrség 
is. S mintegy két és félórai küzde- 
lem után 

12 halott és több mint 70 se- 
besült vére festette az ucca kö- 

vezetét pirosra. 
Berlinben is hasonló összetüzé- 

sek voltak, amelynek eredménye- 

ként 3 halott és több mint 40 se- 
besült maradt a küzdőtéren. A se- 
besültek számát azonban nem lehet 
pontosan megállapitáni, mivel a 
kommunisták saját embereiket le- 
hetőleg megmentik a rendőrség 
kezei közül. A nemzeti szocialisták 
kiáltványokat ragasztottak az épü- 
letekre, mire a kommunisták gép- 

fegyvertüzzel támadtak reájuk, meg 
ölve egy nemzeti szocialistát és egy 
asszonyt. Erre kivonult a rendőr- 
ség, de a kommunisták nem adták 
meg magukat, hanem hirtelen 
emelt barrikádjaik közül tovább 
folytatták a harcot. 
BERLIN. A véres összeütközések 

mély megdöbbenést keMettek az 
összes politikai körökben. Ma ösz-



Jóestét 

szeül a birodalmi minisztertanács 

azzal a céllal, hogy a valóban ha- 
boruvá fajult pártok közötti ellen- 
téteket lehető leggyorsabban elsi- 
mittassa. A nemzeti szocialisták 
felhasználva ezt az alkalmat, hatá- 

rozott hangon követelik az ostrom- 

állapot kihirdetését. A baloldali 

lapok nem szünnek meg kérni az 
egyenruhák viselésének megszün- 

telését. Politikai körökben egy kö- 

zös demarsról tárgyalnak, amelyet 

Hindenburg elnökhöz fognak in- 

tlézni és amelyben hangsulyozni ki- 

vánják, hogy pártjaik a weimari al- 

kotmány alapján állanak. 

Ausztriának is véres 
vasárnapja volt 

BÉCS, A nemzetgyülés szociál- 

demokrata. elnökének, dr. Renner- 

nek autója, amelyen Renner Leo- 
benbe utazott a köztársasági védő- 
szövetség nagygyakorlatára, teg- 
nap Kápfenberg közelében egy kis 
stájerországi faluban agyongázolt 

egy kilencéves parasztfiut. A gázo- 
lás miatt a falu lakossága hallat- 

lan izgalomba jött és meg akarta 
lincselni Rennert. 

Ausztria vidékein sulyos politl- 
kai összecsapások voltak, amelyek- 

nek 
halálos áldozatai is vannak. 

Innsbruck egyik külvárosában a 
Heimwehr gyakorlatán két fivért, 
aki lekicsinylő megjegyzést tett a 
Heimwehr-legényekre, ezek agvon- 
lőttek. Vad verekedés kezdődött, 
ugy, hogy 

gépfegyveres csendőrségnek 
Kellett kivonulnia. 

Nyugat-Magyaárországnak is vé- 
res vasárnapja volt. 
BERLIN. A német birodalmi kor 

mány elhatározta, hogy drákói 
rendszabályokkal véget vet a vá- 
lásztási kilengéseknek. A rendelet 
szerint a birodalom területén nem 
tarthatók gyülések, csupán ha ar- 
ra a kormány külön engedélyt ad. 
A kormány a szigoru rendeletet az- 
zal indokolja meg, hogy felelőtlen 
elemek a gyülések alkalmával vé- 
res botrányokat inscenálnak. 
.. 

A párisi rendőrség harca 
a kommunistákkal 

PÁRIS. Páris északi részében va- 
sárnap este kommunista tüntetés 
játszódott le, amely heves összeüt- 
közéssel végződött a tüntetők és a 
rendőrség között. Körülbelül 400 
főnyi kommunista csapat az Inter- 
nacionálét énekelve a belváros felé 
akart vonulni, amikor hirtelen na- 
gyobb rendőrosztaggal találta ma- 
2at szemben. A tüntetők három ve. 
zérét letartóztatták, mire a tömeg 
ujból összegyült, a kerületi rend- 
őrkapitányság elé vonult és bezuz- 
ta az épület ablakait. Mielőtt a 
rendőrség a szomszédos kerületek- 
ből erősitést kapott, a tüntetők el- 
vonultak. 
.. 

LONDONBAN LESZ A VILÁG- 
GAZDASÁGI KONFERENCIA 
LONDON. A lausannei konfe- 

rencia által összehivott világgaz- 
dasági konferencia helyét sokféle- 
képpen kombinálták. Az amerikai 
delegátusok Londont ajánlották a 
konferencia szinhelyéül, mig az 
Európai államok Genfhez ragasz- 
kodtak. Az angol lapok most azt 
az értesülést szerezték, hogyv a vi- 
lággazdasági konferencia szinhelye 
London lesz, ahol november má- 
sodik felében kezdődnek meg a ta- 
nácskozások. 

Iörökország 
tagjai 

GENF. A népszövetségi tanács 
tegnapi ülésén 56 delegátus jelen- 

létében az elnök felolvasta a Nép- 
szövetség határozatát, amely sze- 
rint Törökországot felveszik a Nép 
szövetség tagállamai közé. Az elnök 
szavazásra tette fel a kérdést, 
amelynek során 43 delegátus Tö- 
rökország felvétele mellett nyilat- 

Az osztrák parlament megszünteti 

belép a epszövelsét 
közé 
kozott. A szavazás után zajos óvá- 

cióban részesitették a jelenlevő tö- 

rök delegátusokat, akik lelkes be- 

szédben köszönték meg a Törők- 

ország mellett megnyilvánuló bi- 

zalmat és rámutattak arra, hogy 

Törökország is vállvetve fog küz- 

deni a Népszövetség égisze alatt a 

világ sorsának megjavitásáért. 

a behozatali tilalmat 
BUDAPEST. Félre nem ismer- 

hető az összefüggés, amely a iau- 
sannei jegyzőkönyv és az osztrák- 
magyar vámháboru között mutát- 
kozik. Dollfuss osztrák kancellár 
Benes csehszlovák külügyminiszter 
csábitásainak engedett, mikor eny- 
nyire kiélezte a helyzetet Ausztria 
és Magyarország között. 
Az alk ku nyilvánvaló: Dollfuss 

gazdaság háborut idéz elő Ausztria 
Magyirőrszák között, Benes viszont 

francia bankösszeköttetéseivel 
elősegiti, hogy Ausztria minél köny 
nyebben kapja meg a lausannei 
jegyzőkönyvben foglalt kölcsönt. 

Az osztrák parlament azonban 
még a mai délután folyamán ha. 

tározatot fog hozni, amely szerint 
a magyar isztre, vágómarhára, 
gyümölcsre, főzelékre a behozatali 
Hlalmakat bizonyos kautálék mel- 
lelt felfüggeszti és megengedi, hogy 
a szerződés nélküli állapot mellett 
és a behozatali tilalmak ellenére is 
a magyar agrártermékek előtt meg- 
nyiljék az osztrák vámsorompé. 
Az osztrák politikai körök sze- 

rint a magyar-osztrák kereskedel. 
mi szerződést a legközelebbi na- 
pokban feltétlenül meg kell kötni. 
A legutolsó terminus augusztus 

15.ike, mert ezen a terminuson tul 
Magyar ország számára az osztrák- 
magyar kereskedelmi szerződés 
semmiféle érdekkel nem bir. 

Budapestről - Csernovicig egy magyar mérnök 
gyalog tette meg az utat 

CERNAUTI. A csernovici rend- 
őrséget jelenleg a következő érde- 
kes eset foglalkoztatja: Rárantea 
községbeli csendőrőrmester az or- 
száguton találkozott egy szegény, 
rongyos vándorral, aki egy utszéli 
fa árnyékában pihent. Az örmester- 
nek különös jelenség volt ez a sze- 
gény ember, ezért igazolásra szó- 
Étoita fel. Az ismeretlen rövid ideig 
tétovázott, azután futásnak eredt, a 
csendőrőrmester azonban elfogta 
és felkisérte az őrségre. A nála ta- 
lált iratokból megállapitották, hogy 
az idegen azonos egy Olaszy József 
nevü budapesti mérnökkel. 

Arra a kérdésre, hogy mit keres 
Romániában, Olaszy mérnök elme- 
sélte, hogy több mint egy éve állás 
nélkül van és 

és ugy ő, mint felesége és két 
gyermeke a legnagyobb nyo- 

morban élnek. 
Semmiféle életlehetőséget nem tu- 
dott Magyarországon találni, végső 
elkeseredésében tehát elhatározta. 

hogy Oroszországba szökik, azt fre- 
mélve, hogy ott valamilyen foglal- 
kozást tud magának szerezni és ez- 
zel ugy saját magát, mist családját 
meg tudja menteni a biztos éhha- 
láltól. Mivel vonatra nem volt pén- 
ze, elhatározta, hogy 

gyalog teszi meg az utát Orosz 
ország felé 

A román-magyar határt Szatmár- 
nál lépte át. Gyalog, a legnagyobb 
éhséggel küzdve, sikerült elérnie 
Raranteáig, innen gyalogolva nem- 
sokára megközelitheti a Dnyesz- 
ter folyót és éjjel, kijátszva a ha- 
tárőrök éberségét, átszökhetik 

Oroszországba, amely számára meg 
oldást jelent. 

Tekintettel azonban arra, hogy 
Olaszvy mérnöknek utlevele nincs, 
a csendőrség átadta a csernovici 
rendőrségnek, amely tovább foly- 
tatja a vallatásokat. Olaszyt, mi- 
után tiltott határátlépésért meg- 
bünetik, minden valószinüség sze- 
rint visszaküldik Magyarországba. 

Apróhirdetések 

Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. 

Jókarbanlévő gyer- Külső tisztviselöt 
mekkocsi eladó. Str. keresünk. Cim a ki- 
Motilor 55. adóban. 

Egyszoba, konyha, Szerény háztartás- 
mellékhelyiséggel ba, ahol 2 kis baba 

van, főzés nincs, 

mindent végző lányt 
keresek. Nagyné, 

Cal. Regele Ferdi- 
nand 55 sz. 

azonnal kiadó. Ér- 
tekezni Szabónál. 

Farkas-ucca. 8. sz. 

Ugyanott pince is 
kiadó. 

Géphimzést, ágy- 
nemü varrást szé- 
pen és olcsón készi- 

Kiadó üzlethelyi- 
ség raktár helyi- 

ggel, udvaróon 
irodahelyiségek 

tek, Székelyné. Reg. esetle eseltdes mü- 
Ferdinand 62 sz. helynek. Unió-u. 4 

Háznál végezhető 
munkával biztos 

megélhetéshez jut- 
hat 3000 lej kölcsön 
befektetésellenében. 
Cim a kiadóban. 

Németórákat jutá- 
nyos áron adok. Cim 

a kiadóban. 

Lapelárusitókat magas jutalékkal felveszünk! 

Szétjesztattak a a ei, 
mesék a bánffyhunyat 

kapcsolatban Weimann 66. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Calea Reg. Ferdinand 64-66. 

Telefon: 61. Mayernyomda) 

marhajárlat ügyate 
A bánffyhunyadi marhajárlat. 

za községi aljegyzőt a kolozsvári 
törvényszék három havi elzárás, 
itélte el. Az itéletet a vádlott meg. 

fellebezte, mert amiatt, hogy vala. 
ki a járlatok beiktatására szolgáló 
naplókat tulnyomó részben ellop. 
ta, ő felelőssé nem tehető. A vizs. 
gálatot lefolytató közigazgatási hi- 

ügy,ahogyőn hépzeli 
jó és olcsó lap a 

öregüelt! 
minden kedves olvasó 
könnyen hozzájuthat 

1 lejért! 
A tömör oldalon, a legujabb 

világ- és helyi eseménye- 

ket közli. Hirforrása 
gyors és megbizható. 

és jó napilap! 

zotta 
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müki 
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RAnIó 
Bucuresti, 15: Gramofon. 14: Gramo- 

fon' 18: Vegyes hatngverseny. 19.19: A 
hangverseny folytatása. 20: Rádiósza- 
badegyetem. 20.40: Gramofon. 21: Zene- 
kari hangverseny. 21.30: Előadás. 21.45: 
Énekhangverseny. 22.15: A rádiózenekar 
hangversenye. 

Budapest. 11.15: Honvédzenekari hang 
verseny. 14: Dé-li harangszó. 14.05: 

Szergej Szmirnoff balala jkazenekara. 20 
óra 15: Előadás. 20.45: Zongoéra és 
énekhangverseny. 21.45: Mándits sza- 

lonzenekara. 22.45: Előadás. Utána Ka- 
marazene és Kis Béla cigányzenekara 

Bécs. 13.30: Cerda-zenekar. 1440: 
Alexander Zemlinsky gramofonon. 15.10. 
Gramofon. 20.20: Zongora hangversen' 
19: Szórakoztató hangverseny. 22.20: 

gyetl Sziut ónikus hongverseny. hord 

Szamosujvári, csabai, debreceni 
1 száraz kolbász, prima min- 

Miut 

kőke 
ségben a legőlcsóbb DELICATESSE róla 

sss napi áron beszerezhető se: 
Regele Ferdinand No. I6 

ap 
Aurelia. 

Vatalnokok megállapitották, hogy Vajd 
azok a naplók, nelyek a mar 1iszta 

járlatok bevezetésére szolgálak, tisziáz 

tulnyomó részben hiányzanak, már Hiberáli 

pedig mi sem könnyebb, mint Hatie 
naplók hiányában valaki terhére mondoi 
megállapitani valamelyes cselek. zért vá 
ményt. Weimann szerint annakide. boks á 
jén miliiós hiányról irtak a lapok felé m. 
se hiány lezsugorodott 15 ezer lej- rat ka 
re, amely összeg egy lelkiismeretes mellett 
ujabb vizsgálattal nagyon valószi. Éjjel 
nü, hogy még sokkal kisebb összeg- 
re olvadna le. szegén.
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Jóestét / 
Fajda megcsinálta végre a szabad és 

1iszta pálasztást. Most neki is szabad 

tisztásni a kérdést, mi a véleménye a 

Hiberális pálasztásokról... 

Batieganu Emil erdélyi miniszter el- 

mondotta, hogy az ellenzéki pártok pén- 

jért vásárolták a szavazatokat. Egy-egy 

boks ára eleinte pár száz lej volt, vége 

felé már 10 lejért is lehetelt szavazato- 

hat kapni. A mai gazdasági biszonyok 

mellett még igy is drágák vollak... 

Ejjel az uccán. 
2 Mondd, miért is hivják ezeket a 

szegény lányokat tévedt nőknek? 

Z Mert néha tépednek a férfiakban. 

Időjárásjelentés. A budapesti 

meteorológiai intézet időjárás je- 

lentése szerint változékony idő vár- 

ható nyugati légáramlás és lényeg- 

telen hőváltozással. Sokhelyen zá- 

poresők és zivatarok lehetségesek. 

- Inspekciós gyógyszertárak. 
Lukács Unió-úucea; Minerva Wes- 
selényi-ucoa, Dr. Oláriu Deák Fe- 
renc-uceca. .;. 

- Lezárták és lepecsételték az 
Ásó- és Berek-uccai munkás-segély- 
zőket. A rendőrség állambiztonsági 
hivatala ma a déli órákban kiszál- 
lott az Ásó-ucca 17. szám alá és a 
Berek-uccában levő munkás-segély 

zőkhöz, amely jetézpények a betl. 
lott nagy munkanélküliség követ- 
keztében segélyekben részesitelték 
tagjaikat. A kiszállott bizottság ház 
kutatást tartott mindkét helyen, 

mert ezeket kommunista gyanus- 
nak tartották. A megtartott házku- 
tatás után a bizottság a segélyzők 
müködését beszüntette és helyisé- 
geit lepecsételte. A Berek-uccai se- 
gélyzőtől az állambiztonsági hiva- 
tal kiküldöttei Róth Dezső megbi- 
zottat magukkal vitték, kihallgatás 
végett. Egyidejüleg a két segélyző 
müködése ellen az állambiztonsági 
hivatal a vizsgálatot meginditotta. 

- Tizenhatemeletes, 1200 szobás 
szálloda épül Moszkvában. A szov- 
jet egyik nagy problémája tudvale- 
vőleg a lakásinség. A külföldiek te- 
le vannak panasszal, hogy a szál- 
lodák ne mmegfelelőek és csak pro- 
tekcióval lehet bennük szobát kap- 

ni. Ezért elhafározták, hogy fel- 
épitik Moszkvában Európa lerna- 
gyobb hotelét, 1200 szobával. Sa- 
veljev és Stropran épitészek kaptak 
megbizást a tervezési munkára. A 
szálloda egyik frontja a Szinház- 
térre néz, másik a Mohovajá-ra és 
az Ohotnij Rjad-ra. Egyik oldalán 
0. másik oldalán 16 emelet ma- 
8as lesz az óriás szálloda. 

- Egy newyorki banditavezér 
szörnyü meggyilkolása. Abe Wag- 
ner hirhedt newvorki banditavezér 
ita Lindbergh-csecsemő tragé- 
goval kapcsolatosan is gyanusi- 

ak, két hónappal ezelőtt nyom- 
a anul eltünt. A nyomozás most 
megállapitotta, hogy ellenséges ban 
iták v. 

yetlenséggel. Wagnert ugyanis egy 
ünik cementhabarcsba fojtották. 
ük an a cement a holttest körül 
keménnyé száradt, lefeitették ró ; ola a hordódongákat s az egész 

gbőt, a benne levő holttesttel 
gyütt, az East Riverbe dobták. 

rése után a vezetőség 

égeztek vele hajmeresztő ke 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap dél- 
után sorozatos balesetek szinhelye 
volt a Román Opera, ahol mozgó- 
szinház van. Három baleset történt 
egymásután, akárcsak a mozidrá- 
ma rémes jeleneteiben. Izaglmas 
detektivdráma pergett a vásznon: 
lövöldözések, autóbaleset, vonatösz 
szeütközés és több efféle. 
És ez alatt egy kopaszodó urnak 

az emeletről hatalmas koppanással 
fejére zuhant egy sétabot. Zugai 
kezdett az életveszedelemtől rette- 
gő közönség, mire felgyult a vil- 
lany és a megütött fején növekvő 
daganat szomorkodott. 
A szünetben ujabb baleset tör- 

tént. Egy igen jólöltözött fiatalem- 
ber az emeletről lefelé rohant, hogy 
hölgyismerősét üdvözölje. De az 
izgalmas film hatása alatt idegesen 

Feltalálták az emberi gőlemet. 
A londoni Holborn Empire varieté- 
szinházban egy emberalaku auto- 
matát mutattaák be. mely számos 
hozzáintézett kérdésre emberi han. 
gon szabatos és érthető választ ad. 
A válaszokat aö feltaláló hangos- 
film-készülékben vette fel, melvet 
a kérdések elhangzása által rezgés- 
be hozott hangérzékeny készülék 
hoz müködésbe. 
- Orvosi találmány a hamis ta- 

nuzás ellen. A csikágói bünügyi la- 
boratóriuna évek óta kisérletezik 
egy olyan kémiai szerrel, amely 
ugyszólván kizárja a hamis tanu- 
vallomásokat és mind a vádlottat, 
mind a tanut arra kényszeritse, 
hogy őszinte tanuvallomásokat te- 
gyenek. A több évig tartó kisérlete- 

rium jelentése szerint szenzációs 
eredményre vezettek. A laborató- 

leset egy nap alatt 
a kolozsvári Román Operá

ban 

.
.
 

*
 

zések és csikágói bünügyi laborató- 

rium orvosai és az egyetemi taná- 
rok feltaláltak egy olyan szert, 
amely injekció formájában a bőr 
alá fecskendezve, kábulatszerü ál- 
lapotot idéz elő a vádlottnál s ez a 
kábulat az agyban kizárja azt a le- 
hetőséget. hogy a tanu vagy a vád- 
lott hamis vallomást tegven. A 

szert, amellyel minden hazugságot 
és elferditést ki akarnak zárni ezen 
tul az igazságszolgáltatás folyamá- 
ból, scopolaminnak nevezik. 
- Szabadságolás a rendőrségen. 

A rendőrség bünügyi osztálvának 

főnöke, Draghiciu igazgató szabad- 

ságra ment és helyette az ügyeket 

Ghica Jenő inspektor látia el. 

- Uijászervezeik a nyugdijas 
egyesületet. A nyugdijasok népes 
gyülést tartottak a P. Cuza Voda 
2. szám alatti egyleti helyiségében, 
ahol Drágiceanu nyug. ezredes be- 
számolt bukaresti tárgyalásainak 
eredményeiről. A pénzügyminisz- 
ter, valamint Crisan pénzügyi almi- 
niszter kijelentették, hogy a 
jorga-kormány által eszközölt 
nyugdijcsökkentéseket revizió alá 
vették és a levonásokat a már is- 
mert kategorikus rendszer szerint 
ujból szabályozták. Drágiceanu kö- 
zölte a nyugdijasokkal, hogy a tá- 
vollevő Pop Valér elnök visszaté- 

lemond és 
egy összehivandó nagygyülésen a 
nyugdijasok ujból szervezkednek. 

- Tornádó söpörte végig Ameri- 
ka keleti partjait. Amerika keleti 
partjain hatalmas szélvihar dühön- 
gött, a tornádó házakat döntött ro- 
mokba, fákat tépett ki és pusztitott 
el mindent, ami utjába került. A 
viharnak 75 emberáldozata van. 
Amerikában a forróság megszünt 
és lehülés lépett nyomába, sok he- 
lyen hó esett. 

tanuvallomás nagy 

dobálta karjait, miközben elhaji- 

tott ökle egy nagy ablaknak vágó- 
dott, amelyik csörömpölve kirepült. 
A harmadik balesetnek a beszorult 
hőség volt az okozója. Ki akarták 
nyitni a boltozaton levő ventillá- 
tort, hogy az izzadt közönséget le- 
hütsék. Azonban ez sem ment si- 
mán, mert egy, a javitó munkála- 
toknál ottfelejtett vasszerszám le- 
zuhant a nézőtérre és Kompanek, 
a „Ganz-müvek" kolozsvári üze- 
mi igazgató unokaöccsének az ar- 
cára esett és betörte az arecsontját. 
Borzasztó riadalona támadt, jött az 
„Opera" orvosa és elsősegélyt nyuj 
tott. Kiszállottak a mentők is, de 
a szerencsétlen fiut gondos szülői 

autótaxin hazaszállitották. A beteg 
állapota nem veszélyes. 

Mária királyné átutazott Bu- 
dapesten. Budapestről jelentik: 
Mária anyakirályné tegnap reggel 

a bukaresti gyorssal Budapestre ér- 
kezett. A Keleti-pályaudvaros a bu- 
dapesti román követség, Grigorcea 
követ fogadta. A királyné szalon- 
kocsiját nyomban a bécsi gyors- 
hoz kapcsolták, amelyet Bécsbe és 
Bécsből Münchenbe utazott. 

A legujabban szerzett értesülé- 
sünk szerint a kolozsvári Dolgozók langyat VeZet0 . 
ünk szer ott ók rabbi kijavitására, amig komolyabb Blokkjának központi bizottsága a 

választások előestéjén röpeédulát 
adott ki, amelyben felhivja a sza- 
vazókat. hogy szavazócéduláikra 
irják rá a blokk jelszavait és sza 
vazóigazolványaikat a választási el- 
rök előtt tépjék szét. Ezért állapi- 
tották meg a választási elnökök, 
hogy egyes szavazócédulákra a Dol- 
gozók Blokkja jelszavai vannak fel 
irva és a bélyegző középre van üt- 
ve. Ezeket a szavazatokat meg is 
semmisitették. A röpcédulák ter- 

iesztői ellen a hatóságok bevezet- 
ték a vizsgálatot. 

- Éjszakai betörés a Monostori- 
uteon. Jelentést tett ma a rendőrsé- 
gen Alb Gavrila Monostori-uti la- 
kós, hogy a 17. szám alatti laká- 
sába az éjjel ismeretlen tettesek be- 
hatoltak, ahonnan egy halom ru- 
hanemüt és egy néhány értéktár- 
gyat vittek magukkal. A rendőrség 
bevezette a nyomozást. 

- Uj fordulat a halálsorompó- 
nál történt autókatasztróla ügyé- 
ben. A halálsorompónál történt 

borzalmas autókatasztrólfa ügyé- 
ben még mindig folyik a vizsgálat. 
Szembesitették Sorescu kapitány- 
nét Margineanu sorompóőrrel Pas- 
tia vizsgálóbiró előtt. Szombaton 
azonban egy uj tanu jelentkezett, 

akinek kilétét a vizsgálóbiró hiva- 
talból még nem közölhet. Annyvit 

azonban elárulta, hogy egy nagy 
vállalat cégjervzője. Az uj tanu 
vallomásában fontos körülmények- 
re mutat rá. Első perctől kint volt 
a helyszinen és tisztán emlékszik, 
hosv egy fiatal hadnaev is jelen 
volt a szerencsétlensésnél. Az uj 

tanu elmondotta, hogv Demian 
Atanáz, a Fonciera igazgatója 
hozzá intézett utolsó szavait. Meg- 
állapitást nyert, hogy az autó a so- 
rompónál nem állt meg, amiből az 
következik, hogy a sorompó nem 
volt lecsukva és az az állitás nem 

igaz, hogy Sorescu kapitányné nyi- 
totta ki a leengedett sorompót. A 
vallomás további részletéről a vizs- 
gálóbiró nem nyilatkozik, de az 
megállavpitást nyert, hosv az uj 

fontossággal 
bir a katasztrófa üevében. 

A legolcsóbb 
a legjobb 
a legszebb 

a legrégibb 
képes családi lap 

Erdélyi Szemle 
Szépírodalom 
müvészet 
tudomány 

közgazdaság 
sziaház-mozi * 
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zönség panaszai 
Az Iris-telep legforgalmasabb ré- 

sze a Cuza Voda-uceán és az Íris 
hidját át a Külkajántó-utig. Ezen 
az utvonalon bonyolódik le a sze- 

mélyforgalom. A hid, mely a Ná- 

das-ucea és a Cuza Voda-uccát köti 

össze, olyan rosszkarban van, hogy 

a teherforgalmat nem birja ki. A 
hidnak nevezett fatákolmány az 
Iris porcellángyár tulajdonjogát ké- 
pezi, de a gyár senmumi gondot sem 
fordit a fahid jókarbantartására. 

Mert ne melég, hogy a hid padlója 
rozoga, járhatatlan, sőt életveszé- 
lyes, de még az oldalkarfák is ki 
vannak töredezve. Egyik helyen ti- 

zenegy lépés hosszuságban például 

-Heogyan szavaztak a kommu- 
nisták a vasárnapi választásokon? 

hiányzik a karfa. Innen ugranak 
fejest a gyermekek a Szamosba. 
Ezuton hivjuk fel az Iris porcel- 
lángyárt vezetőségét a hid miháma- 

baj nem történik és emberéletet 
nem kiván. 

- A Romániai Nagyiparosok Or- 
szágos Egyesülete Cluji Kerülete 
julius 26-án, (kedden) délután 4 
órakor az Iparkamara helyiségében 
(II. emelet) összválasztmányi ülést 
tart. Tárgysorozat: 1. A kerületi 
ügyvezetőség jelentése. a) az uj 
kormány várható iparpolitikájáról, 
b) a közterheknek és a CFR tari- 
fájának leszállitását célzó Ugir-ak- 
ciókról; c) ipari termelésünket 
megbénitó devizaforgalmi rendsze- 
rünk ellen ujból beinditandó ak- 
ciónkról; d) adminisztrativ ügyeink 
ről, köztük fuvarlevélreviziós és 
tüzbiztositási ellenőrző irodáink ki- 
épitéséről. 2. Esetleges inditványok. 
- Cserkész-bélyegeket adott ki 

a posta. A Szebenben most meg- 
nyitott nagy cserkésztáborozás al- 
kalmából uj szines bélyegsorozatot 
adott ki a postaigazgatóság. A bé- 
lyegek: 25 és 50 banis, 1, 2, 3 és 6 
lejesék. A 25 banis Bélyeg a cser- 
készek pihenőjét ábrázolja a tábor 
előtt. Az 50 banis egy kis farkas- 
kölyköt mutat be, amint zászlójel- 
zéseket ad le, az 1 lejesen egy tel- 
jes felszerelésben levő cserkész 
van lesállásban, a 2 lejesen két fiu 
főz gugoló helyzetben, a 3 lejes bé- 
lyeg II. Károly királyt ábrázolja, a 
román cserkészet megalapitóját és 
fővédnökét, a 6 lejesen II. Károly 
és fia, Mihály nagyvajda mellképe 
látható. Ezekből a bélyegekből ösz- 
szesen 200.000 szériát nyomtak. A 
bélyegek kaphatók minden város 
főpostáján, valamint a cserkészszö- 
vetség bukaresti palotájában, (Str. 
Haga 3.). A hat darabból álló szé- 
ria eladási ára 25 lej 50 bani. 
- ioi az öngyilkossági jár- 

vány a majmok között is. A ches- 
teri állatkertben egy ugynevezett 
rhesusi szent majom öngyilkossá- 
got követett el. Egy hat láb hosszu 
kötél egyik végét a kalitkájában 
levő rudra kötötte, a másikat nya- 
kára hurkolta s hirtelen leugrott a 
rudról. A hurok eltörte a nyakcsi- 
golsááját, azonnali halált idézve 
elő.



4 Jósstét?;;; 

SPORT 
NEGYVEN ALLAM EZER VER- 

SENYZŐVEL VESZ RÉSZT AZ 

OLIMPIÁSZON 

LOS-ANGELES. A jövő szom- 

baton kezdődik Les-Angelesben a 

üzedik olimpiász. Los Angelesben 

már lezárták a nevezéseket s en- 

nek alapján megállapitható, hogy 

negyven nemzet ezer vrsenyzővel 

vesz részt az olimpiászon. Ha a ne- 

vezések statisztikáján végigtekin- 

tünk, kiderül, hogy Magyarország 

negyvennyole versenyzőjével az 

európai államok ötödik helvét fog- 

lalja el. A statisztika a következő: 

Usa 340, Olaszország 108, Németor- 

szág 87, Anglia 71, Franciaország 

67, Magyarország 48, Svédország 

47, Mexikó 46, Finnország 40, Bra- 

zilia 40, Argentina 35, Lenvvelor- 

szág 27, Dánia 24, Hollandia 16, 

Ausztrália 12, Ausztria 9, Délafri- 

ka 9, Csehszlovákia 7, Portugália 
6, Spanyolország 6, Svájc 4, Gö- 

rögország 4, Norvégia 4, Lettor- 
szág 2, Esztország 2, Bulgária 1. 
Hawai 1, Peru 1. Filinpi 1, Török- 
ország 1, Jugoszlávia 1, ÚUrus-- 1. 

... 

Holnap, szerdán szenátor- 
választás 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Vasárnap 

szép eredménnyel végződtek a ka- 

maarai választások. De meg kell ál- 

lapitani, hogy sokkal jobb is lehe- 
tett volna az eredmény a magyar- 

ság számára, ha kivétel nélkül min- 
denki élt volna szavazójogával. Hol 
nap, szerdán, julius hó 20-án, ujra 
az urnák elé járul az ország népe. 
Ezen a napon reggel hét órától kez- 
dődőleg lesznek a szenátorválasztá- 

sok. Ezeken a választásokon már 
csak azok szavazhatnak, akiknek 
ez a választási igazolványán fel van 
tüntetve "vagyis a nesgvvenedik 

életévüket betöltött polgárok. 
Szerdán munkanap van. Mégis 

minden magyarnak ott kell lennie. 
Meg kell mutatnia, hogy a szorzó- 
jelre szavaz, a magyar lelkiismeret 

nem aludt ki senkiből. 

Masvar Szenátorválasztók! Mi- 
nél nagyobb -, sőt teljes - szám- 
ban kell a szenátorválasztáson meg 
jelenni. A mostani választásokon 
annyi párt között forgácsolódnak 
szét az erők, hogy már a tavalyi 
szép magyar eredmény megismét- 
lése is magyar szenátort juttathat 
Kolozsmegyének. Ezért egyetlen 
magyar választó sem hiánvozhat. 
Minden távolmaradó gyöngiti, min- 
den szavazó erősiti a gyvőzelmet. 

Minden szenátorválasztó magyar 
ember átérzi szavaztának sulyát 
és leadja a magyar jelre, a szorzó- 
jelre. 

Az Országos Magyar Párt ko- 
lozsvári tagozatának elnöksége ál- 
talunk is kéri szenátorválasztóinak 
feltétlen megjelenését a következő 
körzetbeosztás alapján: 

A Honvéd- és Petőfi-uccai körlet 
a Petőfi-uccában szavaz. A város- 
háza és iparosegyleti körlet az Ipa- 
rosegyletben, Az Eperjes-uccai kör- 
let a Ferenc József-uti körlettel a 
Ferenc József-uton s a Malom- 
uccai körlet a vármegyeházi kör- 
lettel a vármegyehéázán fog sza- 
vazni. 

ünként ruhant a halálha a Szamos öizéhül Hulatia a ret 
hihalászott fiatalemher 

üz oszlásnak indult hullában az apa mem ismerfe fel fiát 
ELUJ-KOLOZSVÁR. A „Jóreg- 

gelt" vasárnapi számában megir- 
tuk, hogy Szamosfalva mellett Bar 
József repülős katona egy négyhó- 
napos hullát halászott ki a Szamos 
vizéből. A hulla személyazonossá- 
gát azonban nem sikerült felismer- 
ni, mert teste teljesen oszlásnak 
indult már és az iszap felismerhe- 
tetlenségig beivódott a testébe. 
A „Jóreggelt" hiradására mégis 

előkerült a szerencsétlen halott ál- 
litólagos édesapja, Kis Major Ger- 
gely, Str. Col. Breza 11. szám alatti 
házmester személyében. 

Nem lehet az én fiam.. 

A gyermekét kereső apának meg- 
mutatták a hullát, mire csalódot 

tan jelentette ki: 

hogy az nem lehet az ő fia, 

mert nem találja mellén azt 

horpadást, amelyet egy sulyos 

operáció idézett elő. 

- Az igaz, hogy márciusban, 
mikor az árviz volt, a Nádas hid- 
járól a megáradt Szamosba ugrott 
Gergely fiam, de nem ez kérem. 
Semmi esetre sem lehet ez. - És 
ezzel vissza is tért Kis Major Ger- 

gely. Nem temeti el a fiut, mert 
nem az ő gyermeke. 

Mit beszélnek a szom- 
szédok? Hogy történt 
az öngyilkosság? 

- Nagyon szegények voltak Kis 
Major Gergelynek. Az egész csalá- 
dot a már 4 hónap óta halott fiu 
(Gergely) tartotta el abból, amit a 
butorgyárban mint segédmunkás 
keresett. Azonban a fiatal 21 éves 
fiu nagyon tehetséges, törekvő em- 
ber volt. Nem birta elviselni, hogy 
ő csak mint segédmunkás töltse el 

tovább is az életét. És mert nem 
talált megoldást előrehaladására, 
elhatározta, hogy véget vet elunt 
életének. El is bucsuzott a barátai- 
tól a Nádas hidjánál és mielőtt 
azok észrevehették volna szándé- 
kát, bevetette magát a zajló hullá- 
mok közé és nem is jött fel többé 
a viz felszinére. Hiába keresték 

hozzátartozói, nem került meg Kis 
Major Gergely. És most - a szom- 
szédok szerint - azért nem akarja 

megismerni az apa a gyermekét, 
mert nincs pénze, amiből eltemes- 

se. Ez a tényállás. Tehát még min- 
dig nem lehet tudni, hogy tulajdon- 
képpen ki is az árvizi hulla sze- 
mélye. 

igyék Azuga-söri! 
Szivenszurta ve télytársát 
a falu legszebb leánya 

miatt 
CERNAUTI. Mahala (Cernovic m.) 
névü községben tegnap estefelé vé- 
res gyilkosság történt két vetélkedő 
legény között. A falu egyik leg- 
szebb leányának Jacobet Constan- 
tin udvarolt. A leánynak ezelőtt 
Doras János legény udvarolt és há- 
zasságot is igért. A leánv azonban 
nem tudott választani a két legény 
között s mind a kettőt járatta ma- 
gához. Doras ezt megunta és férfiu 
büszkeségét sértette, hogy a szép 
leány csókjaiból másnak is jutta- 
tott. Ezért 

élhatározta, hogy végezni fog 
vetélytársával. 

Megleste, amikor Jacobet este el- 
hagyta a leányos házat és minden 
szá nélkül reátámadt. Először csak 
birkóztak, de egy adott pillanatban 
a tüszőből előkerült a kés, Jacobet 

szivéből magasra szökött fel a 
vastag vérsugár s a küzdőtéren 

halva maradt. 

A gyilkos legényt a csendőrség el- 
fogta és átadta a csernovici ügyész- 
ségnek. 

Bikacsökkel vertesagyba-főbe 
varrónő vendégét egy jasii 

cukrász 
VWihar egy pohár kétlejes vizben 

JASI. Tánasaá Marinoi cukrászdá- 
jában barbár verekedés történt. 
Schera Rucker 20 éves szabónő be- 
ment a cukrászdába, elköltötte cso- 
koládé kávéját. A leány azután egy 
pohár vizet kért. A cukrász adott 
is, de 2 lejt követelt a vizért. A 
leány nem akart adni 2 lejt, hivat- 
kozva arra, hogy a vizet minden 
cukrászdában ingyen szokták adni. 
Ebből heves vita keletkezett, a vi- 
lából verekedés. A leány semmi- 
képpen sem akart a vizért fizetni, 
erre a cukrász 

elővette a kezeügyében levő bi- 
kacsököt és a legnagyobb vad- 
sággal ütötte-verte a védtelen 

varrónőt. 
A leány kiabálására az arrajárók 
bementek és nagynehezen kiszaba- 
ditották a brutális ember kezei kö- 
zül a szerencsétlenül járt 
leányt, akit beszállitottak a kórház- 
ba. Az orvosok megállapitása sze- 
rint legalább 10 nanic 
maradnia, hogy sulyos fejsebeit ki- 
heverhesse. A brutális cukrászt a 
rendőrség letartóztatta. 

hoz, mert egy idősebb nőtől meg. 

fiatal 

an kell 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A napok. 
ban már beszámoltunk a góestél 
egyik számában az esetről, maki, 
egy ismeretlen férfi erőszakkal a 1 
kására akarta vinni Gáspár Tonk 
12 éves kisleánykát. A rendőrs 
a nyomozást erélyesen folytatta é 
ma is nagy ihalleatásokat fogana. 
tositott. Az eset ugy történt, hogy 
Gáspár Ilonka egy este fél 10. -ko 
lement a Deák Gerenc-uccai Olarj, 
gyógyszertárba, mert a szomszéld. 
kisfia nagyon beteg volt. Ami 
kor kijött a gyógvszertárból, az aj 
tóban egy férfi várta, aki a kes 
leánykát megfogta és maga után 
huzta. Ilonka sirni kezdett és se. 
gitségért kiabált, amire a járókelők 
odasiettek és kiszabaditották , 
leánykát a férfi kezei közül. 

Moldován Lászlóné uriasszony 
indult a gyermekkel. hogy hazaki. 
sérje, de a férfi, aki nyilván itta 
volt, utlánuk ment, folyton kiabál. 
va, hogy neki joga van a leányká 

Megnyugta ő a hizalom! 
Vegyi festés, tisztitásban 

CZINK CÉG 

vette í 

Közben rendőrök settek a hely. id 
szinreé, de a fférfi elmene 
kült. A rendőrök üldözőbe vették got 
és az Aranycsizma vendéglő udva. szür 
rán el is fogták. Kiderült, hogy Bá. yála 
nyai Árpád Monostori-uti mészá- eset 
ros, aki a gyermeket éjnek idején a ni 
a lakására akarta hurcolni. A mai kün 
kihallgatásra igy a leánykát anyjá. vajj 
val együtt, mint a mészárost és ta. kün 
nukat megidézték. Bányai Árpád sőbl 
azonban nem jelent meg és a rend. nün 
őrség előállitási paranccsal kül. mán 
dött utána. Bányai azzal védekezik, nek. 
hogy ittas állapotban volt, amikor kor1 
mindez történt és majdnem semmi ered 
re sem emlékszik. A rendőrség to kor! 
vább folytatja a nyomozást. több 

........................ zeti- 

Hendkivül szigoruan ellenőrzik 
Vaj 

az idegen alkalmazottakat és 
szakmunkásokat e hog; 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A munka- hog 
ügyi felügyelőség mellett müködő fela 
külföldi alkalmazottak és munká fela, 
sok ellenőrző bizottsága az ellenőr. mi 
zéseket a héten be fogja fejezni. tősé 

Ezen ellenőrzésekre a munka vége 
ügyi inspektorátus kerületéből mint ép u 
egy 450 külföldi alkalmazott és Éves 
szakmunkás jelentkezett tartózko- kod: 
dási engedélyének meghosszabbi kell. 
tása céljából. A kormány a mai Dr0. 

napig 300 alkalmazottnak és mun javá 
kásnak ügyét letárgyalta a munka. mes 
ügyi miniszteri rendelet betartásá- den 
val. az ő 

Ezen idegenek ellenőrzése a le ka i 
hető legszigorubb, ugyanis a mi vára 
niszteri rendelet megtiltja, hogy hi ujp 
vatalnokok (kivéve igazgatók és ve elők 
zérigazgatók) vas- és fémipari, gra a r« 
fikai, ruházati, textil, épitőipari és mák 
nem képesitett munkások tartózko nie, 
dási engedélymeghosszabbitásban eset 
nem részesülhetnek. zott 
E rendelet egyszersmind kimonl szül 

ja, hogy a fel nem sorolt alkalma leg 
zottak és munkások csakis akkol ame 
kaphatnak meghosszabbitást, hi alat 
1923 január elseje előtt jöttek a' Prol 
országba. Arról, hogy Kolozsvár te jajs 
rületéről hány külföldi munkásnab ken 
kell eltávoznia, még a munkaügy goló 
inspektorátus nem nyilatkozott jét. 
mert a kolozsvári idegenek engedé hall 
lyek letárgyalása a legutolsó na vise 
pokra lett kitüzve agy, 

sikr 
ÖsSz 
fele 

mag 
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